
 

Формирование элементарных математических 

представлений  
Цель: продолжать учить детей воспринимать и решать задачи на слух, 

развивать логическое мышление, внимание, память, ориентировку на листе 

в клетку. 

Ход занятия: 

Реши задачки – «Цветы» 
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1. Бабушке на день рождения внуки подарили букет из 9 лилий.  

7 из них были раскрыты. Сколько бутонов было в букете?  

2. В группе д/с росли фикусы. До завтрака дети полили 4 фикуса,  

а после завтрака – 2. Сколько всего фикусов полили дети? 

3. Садовник посадил в понедельник 1 куст роз, а в среду – 2 куста роз. 

Сколько всего кустов роз посадил садовник в эти дни? 

4. На клумбе расцвело 8 георгинов. 4 из них были красные, 

 остальные - белые. Сколько белых георгинов расцвело на клумбе? 

5. Для букета Ваня сорвал 7 цветков. Ромашек в букете было 5,  

остальные – колокольчики. Сколько колокольчиков было в букете? 

Ответь на Занимательные вопросы: 

 На дереве сидят 4 птицы: 2 воробья, остальные вороны. Сколько 

ворон? 

 На столе лежало 4 яблока. Одно из них разрезали пополам и положили 

на стол. Сколько яблок на столе? 

 У бабушки Даши внучка Маша, кот Пушок, собака Дружок. Сколько у 

бабушки внуков?  



 Над рекой летели птицы: голубь, щука, 2 синицы, 2 стрижа и 5 угрей. 

Сколько птиц? Ответь скорей! 

 

 Мельник пришёл на мельницу. В каждом углу он увидел 3 мешка, на 

каждом мешке сидело по 3 кошки, каждая кошка имела 3 котят. 

Сколько ног было на мельнице? 

 Горело 7 свечей, 2 свечи погасили. Сколько свечей осталось? 

 Первый Назар шёл на базар, второй Назар – с базара. Какой Назар 

купил товар, какой – шёл без товара? 

 

Устал? Отдохни – включи любимую весёлую музыку и потанцуй! 

Графический диктант. 

Сверху вниз отступи 6 клеток, слева – 10 клеток и поставь точку. 

1 клетка вверх, 1 клетка вправо, 2 клетки вниз, 2 клетки влево, 3 клетки 

вверх, 3 клетки вправо, 4 клетки вниз, 4 клетки влево, 5 клеток вверх,  

5 клеток вправо, 6 клеток вниз, 7 клеток влево.  

Догадался, кто получился? 

Дорисуй голову – 2 клетки вверх, 2 клетки вправо, глаз и рожки. 

 

Ещё задачи в стихах: 

 Ёжик по лесу шёл, на обед грибы нашёл: 

Два – под берёзой, один – у осины. 

Сколько их будет в плетёной корзине? 

 

 Под кустами у реки жили майские жуки: 

Дочка, сын, отец и мать. Кто их может сосчитать? 

 

 Шесть весёлых медвежат за малиной в лес спешат. 

Но один малыш устал: от товарищей устал. 

А теперь ответ найди: сколько мишек впереди? 

 

 Посадила мама в печь пироги с капустой печь. 

Для Наташи, Коли, Вовы пироги уже готовы, 

Да ещё один пирог кот под лавку уволок. 

Да ещё из печки пять маме нужно вынимать. 

Если можешь, помоги – сосчитай-ка пироги! 

 

Молодец! У тебя каникулы! Отдыхай! 


